

Tlačová správa

Mýto a Kalkulácia ceny v doprave 2014
Odborný seminár pre zasielateľov a dopravcov

Logistický monitor usporiadal dňa 29. apríla 2014 v Žiline odborný seminár pod názvom

MÝTO A KALKULÁCIA CENY V DOPRAVE 2014,

ktorý bol určený pre najmä zasielateľom, dopravcom a prepravcom tovaru. Odbornými garantmi seminára boli prof. Ing. Jozef Gnap, PhD., doc. Ing. Miloš Poliak, PhD. a doc. Ing. Vladimír Konečný, PhD., zo Žilinskej univerzity v Žiline, fakulty PEDaS, z Katedry cestnej a mestskej dopravy.

Na seminári sme privítali 50 účastníkov, ktorí si vypočuli osem prednášok.

Dominantnou témou bola téma mýta na Slovensku.

Tejto problematike sa venoval profesor Jozef Gnap zo Žilinskej univerzity, ktorý mal prednášku pod názvom Mýto a cena v cestnej nákladnej doprave. Privítali sme aj odborníkov z praxe a to Ing. Milana Ráca z Národnej diaľničnej spoločnosti, ktorý podrobne predstavil fungovanie elektronického výberu mýta v Slovenskej republike s porovnaním so susednými krajinami.

Odznela aj prednáška od JUDr. Róberta Hurana, podpredsedu Únie autodopracov Slovenska a pohľad autodopracov ako používateľov mýtneho systému. K téme sa rozvinula živá diskusia čo potvrdilo, že téma mýta v súvislosti s cenou dopravných výkonov má množstvo otvorených problémov. Účastníci si vypočuli názor zo strany autodopracov, ktorí sa snažia o zlepšenie podmienok pre vykonávanie nákladnej autodopravy ako aj zo strany Národnej diaľničnej spoločnosti, ktorá je prevádzkovateľom mýtneho systému na Slovensku.

Zaujímavou témou bola aj téma monitorovania vozidiel v cestnej nákladnej doprave, ktorú prezentoval docent Vladimír Konečný. Tu sa účastníci dozvedeli aké náklady sa dajú ušetriť zavedením monitoringu do svojich vozidiel a čo všetko tieto systémy umožňujú.

Na tému monitoring vozidiel v hromadnej prepravy osôb prednášal Ing. Marián Chovanec zo spoločnosti EMtest-SK s.r.o., ktorý priblížil reálny stav v podmienkach SR a požiadavky na rozvoj.

Spoločnosť NAM system, a.s. Havířov prezentovala prístroje a technológiu na monitorovanie vozidiel ONI SYSTEM. Sleduje vozidlá, kontajnery, železničné vagóny a pod.

Docent Miloš Poliak predniesol problematiku zmlúv a zodpovednosť dopravcu a zasielateľa a na záver Ing. Ivan Štaffen zo spoločnosti GS1 Slovakia predniesol príspevok na tému využitia RFID v Železničnej doprave.

Veríme, že účastníci seminára nadobudnuté poznatky z prednášok a diskusií aplikujú v prospech činnosti dopravných a zasielateľských firiem a zvýšia svoju konkurenčnú schopnosť. Všetky príspevky prinášame v plnom znení v zborníku zo seminára v prílohe.

MÝTO A KALKULÁCIA CENY V DOPRAVE 2014



MÝTO A KALKULÁCIA CENY V DOPRAVE 2014



MÝTO A KALKULÁCIA CENY V DOPRAVE 2014

